## 個人情報のお取扱いについて

「日本型教育の海外展開推進事業 パイロット事業」は、文部科学省からの業務委託により株式会社コーエイリサーチ&コンサルティングが事務局を務めております。

本事業にご参加を希望される方は、以下の「個人情報のお取扱いについて」にご同意いただいた上で、お申し込み下さいますようお願い致します。

## 【個人情報のお取扱いについて】

- (1)ご記入いただきました個人情報は、本事業の運営管理の目的に利用させていただきます。
- (2)ご記入いただきました個人情報は、必要なセキュリティ対策を講じ、厳重に管理致します。
- (3)ご記入いただきました個人情報(ご氏名、勤務先、部署名、役職、住所、電話番号、E-mail アドレス)は、そのすべてを参加者確認のために本事業の委託業者及び文部科学省が保有いたします。
- (4)ご記入いただきました個人情報は、委託業務終了後、委託業者管理分においては、委託業者が責任をもって廃棄します。

## 【個人情報の取扱いに関するご連絡先、苦情・相談窓口】

※開示、訂正、利用停止等のお申し出は、下記窓口までご連絡ください。

株式会社 コーエイリサーチ&コンサルティング 人事・総務部

電話:03-3265-8311(代表) E-mail:info-krc@k-rc.co.jp URL: https://www.k-rc.co.jp/

## 【弊社の個人情報保護管理者】

株式会社コーエイリサーチ&コンサルティング 人事・総務部長 秋谷真琴

電話: 03-3265-8311 (代表) E-mail: info-krc@k-rc.co.jp

◆「弊社の「個人情報保護方針(プライバシーポリシー)」、「情報セキュリティ基本方針」 については、下記 URL をご参照下さい。

https://www.k-rc.co.jp/privacypolicy

https://www.k-rc.co.jp/security